



**Prefeitura Municipal da Estância Turística
De Monte Alegre do Sul**

Cidade Presépio

ERRATA - TERMO DE REFERÊNCIA

1º onde se lê:

Cronograma Festa do Padroeiro:

1. 02/08/2024 (sexta-feira) - 19h00 as 07h00 = 12 horas – 2 homens + 2 mulheres;
2. 03/08/2024 (sábado) - 19h00 as 07h00 = 12 horas – 2 homens + 2 mulheres;
3. 04/08/2024 (domingo) - 19h00 as 07h00 = 12 horas – 2 homens + 2 mulheres;
4. 05/08/2024 (segunda-feira) - 19h00 as 07h00 = 12 horas – 2 homens + 2 mulheres;
5. 06/08/2024 (terça-feira) - 19h00 as 07h00 = 12 horas – 2 homens + 2 mulheres.

Se leia:

CRONOGRAMA FESTA DO PADROEIRO:

1. 02/08/2024 (SEXTA-FEIRA) - 18H ÀS 23H00 = 05 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
2. 03/08/2024 (SÁBADO) - 10H00 ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
3. 04/08/2024 (DOMINGO) - 08H ÀS 23H00 = 15 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
4. 05/08/2024 (SEGUNDA-FEIRA) - 18H ÀS 23H00 = 15 HORAS – 1 HOMENS + 1 MULHER;
5. 06/08/2024 (TERÇA-FEIRA) - 8H ÀS 24H00 = 16 HORAS - 2 HOMENS + 2 MULHERES.

2º Onde se lê:

Cronograma festa do Morango:

1. 23/08/2024 (sexta-feira) - 00h00 as 07h00 = 7 horas – 2 homens + 2 mulheres;
2. 24/08/2024 (sábado) - 00h00 as 07h00 = 7 horas – 2 homens + 2 mulheres;
3. 25/08/2024 (domingo) - 00h00 as 07h00 = 7 horas – 2 homens + 2 mulheres;
4. 30/08/2024 (sexta-feira) - 00h00 as 07h00 = 7 horas – 2 homens + 2 mulheres;
5. 31/08/2024 (sábado) - 00h00 as 07h00 = 7 horas – 2 homens + 2 mulheres;
6. 01/09//2024 (sábado) - 00h00 as 07h00 = 7 horas – 2 homens + 2 mulheres;
7. 06/09/2024 (sexta-feira) - 00h00 as 07h00 = 7 horas – 2 homens + 2 mulheres;
8. 07/09/2024 (sábado) - 00h00 as 07h00 = 7 horas – 2 homens + 2 mulheres;
9. 08/09/2024 (sábado) - 00h00 as 07h00 = 7 horas – 2 homens + 2 mulheres.

Se leia:

CRONOGRAMA FESTA DO MORANGO:

1. 23/08/2024 (SEXTA-FEIRA) - 10H ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
2. 24/08/2024 (SÁBADO) - 10H ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
3. 25/08/2024 (DOMINGO) - 10H ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
4. 30/08/2024 (SEXTA-FEIRA) - 10H ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
5. 31/08/2024 (SÁBADO) - 10H ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
6. 01/09//2024 (SÁBADO) - 10H ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
7. 06/09/2024 (SEXTA-FEIRA) - 10H ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
8. 07/09/2024 (SÁBADO) - 10H ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES;
9. 08/09/2024 (SÁBADO) - 10H ÀS 23H00 = 13 HORAS – 2 HOMENS + 2 MULHERES.

Fábio Willian Lima da Silva
Requisitante